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* 	Kérjük, szíveskedjenek a jelentést (i) EUR, KZT, RUB, USD devizákban kiállított számlák esetében a számlázás devizanemében, míg (ii) egyéb devizákban kiállított számlák esetében HUF-ban küldeni. Utóbbi esetben a számlakövetelés devizáját az ügyletet bonyolító bank által a kiszállítás időpontjában jegyzett devizavételi árfolyamon kell átváltani; ennek hiányában  az átváltáshoz a forgalmi jelentés hónapjának utolsó munkanapján, a Magyar Nemzeti Bank által közzétett hivatalos devizaárfolyamot kell használni.
 
**	A vonatkozó indokolást akkor kérjük, ha a kiszállítás futamideje meghaladta a Mehib limitértesítőben szereplő (maximális) fizetési futamidő hosszát. 
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Nyilatkozatok:

1. 	A magyar hányad teljesüléséről és igazolásának módjáról

Tudomásunk van arról, hogy:

· a forgalmi jelentésben feltüntetett  kiszállított áruk, illetve teljesített szolgáltatások tekintetében a Biztosító Üzletszabályzatában előírt minimális magyar hányad illetve a szolgáltatás tekintetében előírt biztosítotti jogviszonnyal kapcsolatos követelmény teljesülése biztosíthatósági feltétel.  
·  a biztosítási szerződés Általános szerződési feltételeinek és az Üzletszabályzat  rendelkezéseinek megfelelően  kötelesek vagyunk:
· áruexport esetén a  származási bizonyítványt az annak kiadására felhatalmazott kamarai szervtől beszerezni, és azt a Biztosító részére a kárigény benyújtásakor utólagosan átadni (származási bizonyítványt az MKIK, illetve annak területi szervei utólag a kiszállítás megkezdését követően adják ki), 
· szolgáltatás esetén a fővárosi és megyei kormányhivatal egészségbiztosítási pénztári szakigazgatási szerve által kiállított dokumentumokat beszerezni és azt a Biztosító részére a kárigény benyújtásakor utólagosan átadni.

2. 	Nyilatkozunk arról, hogy:
· a forgalmi jelentésben haditechnikai berendezések exportjára vonatkozó forgalmat nem tüntettünk fel,
· 18 hónapos futamidőt meghaladó mezőgazdasági termékek exportjára vonatkozó forgalmat a jelentésben nem tüntetünk fel. Az exportversenyről szóló WTO Nairobi miniszteri határozat (WTO határozat) – melyet az EU a 2016/77/EU tanácsi rendeletével 2016. január 18-án kihirdetett – meghatározott mezőgazdasági termékekkel kapcsolatos exporthitelek, exporthitel garanciák és biztosítások maximális visszafizetési időszakát 2017. december 31-et követően 18 hónapban állapította meg. A WTO határozatnak megfelelően a MEHIB 2017. december 31-től kezdődően csak 18 hónapos maximális futamidővel tud biztosítást nyújtani a WTO határozatban felsorolt mezőgazdasági termékek exportjára.

A WTO határozat hatálya alá tartozó mezőgazdasági termékek listája az Exim.hu honlapon itt található:
https://exim.hu/hasznos/dokumentum-tar/szabalyozasi-kornyezet/2096-a-wto-hatarozat-hatalya-ala-tartozo-mezogazdasagi-termekek-listaja/file
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