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Természetes személy nyilatkozata
Ügyfél (Adós) tulajdonosa és/vagy első számú vezetője
(A megfelelőt kérjük aláhúzni!)

A Magyar Export-Import Bank Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban „Eximbank”) www.exim.hu és a pénzügyi intézmény honlapján és fiókjában elérhető adatkezelési tájékoztatóját elolvastam, megértettem.
Alulírott hozzájárulok személyes adataim (név, születéskori név, anyja neve, születési hely, születési idő, lakcím, személyi igazolvány száma, Ügyfél(adós) tekintetében fennálló tulajdoni hányad, a finanszírozó pénzügyi intézmény megítélése, esetleges kapcsolt vállalkozás adatai, ebben fennálló tulajdoni hányada), illetve a finanszírozó pénzügyi intézménnyel általam közölt, üzleti titoknak, banktitoknak és személyi adatnak minősülő további adataim papír alapon vagy elektronikus úton (így különösen az e-mailen keresztül) az Eximbankhoz való továbbításához, illetve ahhoz, hogy ezeket az Eximbank készfizető kezesség vállalása, valamint a tájékoztatóban megjelölt célokból és feltételekkel megismerhesse és kezelhesse, továbbá az Eximbank készfizető kezességvállalása esetén hozzájárulok, hogy az Eximbank készfizető kezességvállalásával kapcsolatos irataiba a Magyar Államkincstár és a Nemzeti Adó- és Vámhivatal képviselői, díjtámogatás esetén pedig a támogatás ellenőrzésére jogosult szervezet képviselői betekinthessenek, az adataimat ellenőrzési tevékenységük végrehajtása céljából megismerhessék és kezelhessék.
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Ügyfél (Adós) tulajdonosának és/vagy első számú vezetőjének neve:
anyja neve:
lakcíme :
Ügyfél (Adós) tulajdonosának és/vagy első számú vezetőjének személyi azonosítására vonatkozó okmány típusa (személyi igazolvány, vezetői engedély, útlevél): okmány száma:
aláírás
Előttünk, mint tanuk előtt:
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